



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователь Западного МСУТ СК России в составе сборной команды занял первое место в соревнованиях по лыжным гонкам



В Ханты-Мансийском автономном округе - Югра состоялись Всероссийские соревнования Следственного комитета Российской Федерации по лыжным гонкам. В соревнованиях приняли участие 84 спортсмена из 37 субъектов страны. Сборные команды из семи федеральных округов и центрального аппарата СК России боролись за призовые места в мужских и женских забегах на 5 и 3 километра, а также в смешанной эстафете.

Поддержали участников руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета Российской Федерации, Герой России Сергей Васильевич Петров, а также руководитель СУ СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и почетные гости, среди которых заместитель губернатора и олимпийский чемпион и серебряный призер Олимпийских игр.

В упорной борьбе команда Северо-Западного федерального округа, в состав которой вошел следователь Архангельского следственного отдела на транспорте Западного межрегионального



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

СУТ СК России Вшивков Сергей Алексеевич, заняла первое место. Второе место заняла команда из Уральского федерального округа, третье место - команда Приволжского федерального округа.

Победителям и призерам вручили медали, дипломы и кубки, отметив высокие результаты в соревнованиях.

Изображения



14 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1875297>